

ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ

4 октября в Белых Столбах состоялось торжество, посвященное дню образования Государственного фонда кинофильмов. В этот день в 1948 году постановлением Совета Министров СССР на базе

Всесоюзного фильмохранилища был создан Всесоюзный государственный фонд кинофильмов СССР. Этую дату принято считать днем рождения Госфильмофонда. Сегодня кинохранилище, насчитывающее более 90 тысяч названий фильмов, играет важную роль в развитии и пропаганде российского кино в мире.

На празднике выступили генеральный директор Госфильмофона России Николай Бородачев, глава городского округа Домодедово Александр Двойных, председатель Комитета по экономике, предпринимательству и инвестиционной политике Московской областной думы Вячеслав Крымов. Многие сотрудники Госфильмофона в этот день были награждены почетными грамотами.

ГОСТИ ИЗ ФРАНЦИИ

В октябре в Госфильмофонде побывала делегация кинематографистов.

В ее составе: Ришар Мартен – французский актер и режиссер, президент Международного института театров Средиземноморья и директор интернационального Театра Турски (г. Марсель, Франция); Марк Коэн – программный директор интернационального Театра Турски, а также Олег Агишин – представитель Госфильмофона России во Франции и Гузель Агишина – главный редактор русско-французского журнала «Перспектива».

Членов делегации ознакомили с технологией восстановления кинопленки, провели для них обзорную



экскурсию по Госфильмофонду. Гости обсудили вопросы дальнейшего проведения совместных мероприятий с генеральным директором Госфильмофона России Николаем Бородачевым.

ТЕПЕРЬ НА YOUTUBE

В октябре у Госфильмофона России появился свой официальный YouTube-канал. Там можно ознакомиться с последними новостями, кинопрограммами, выступлениями и диспутами. Канал будет пополняться новыми картинами производства киностудии Госфильмофона России. Также там можно посмотреть фильмы, которые сопровождаются субтитрами и тифлокомментариями – закадровым описанием видеоряда для незрячих людей – в рамках государственной программы «Доступная среда».

ПОРТУГАЛЬСКИЙ АКЦЕНТ

Директор музея кино Португалии Жозе Мануэль Коста направил генеральному директору Госфильмофона России Николаю Бородачеву письмо, в котором выразил благодарность от Синематеки Португалии за программу, посвященную столетию Октябрьской революции. Эта программа с огромным успехом прошла в сентябре в Лиссабоне. Он отметил неоценимый вклад Госфильмофона, благодаря которому португальцы получили возможность открыть для себя российское и советское кино, приобщиться к русской культуре. Показ открылся фильмом Льва Кулешова «Необычайные приключения мистера Веста в стране большевиков» в музыкальном сопровождении одного из самых знаменитых джазовых пианистов Португалии Марио Лажинья.

КОНКУРС НА ЛУЧШИЙ СЦЕНАРИЙ

Киностудия Госфильмофона России объявляет конкурс на лучший сценарий хроникально-документального фильма, посвященного событиям 1919–1921 годов в районе польской деревни Стшалково (Strzałkowo), где располагался концентрационный лагерь, известный как «Лагерь военнопленных №1». В те годы в лагере содержалось несколько десятков тысяч красноармейцев РККА, попавших в плен в ходе советско-польского вооруженного конфликта. Рабочее название фильма – «Стшалково. Другая Катынь».

Сценарий – победитель конкурса будет приобретен по договорной цене.



Эл. адреса для заявок:
gff@gff-rf.ru
gosfilmofond.rf@gmail.com
marina.m@gff-rf.ru